



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в нарушении правил безопасности эксплуатации водного транспорта, в результате чего погиб малолетний ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 18 мая 2021 года местный житель, не имея удостоверения на право управления маломерным судном, взял на борт моторной лодки «Казанка-5М4» 7 пассажиров, в числе которых были 4 детей разного возраста, не обеспечив при этом их и себя спасательными жилетами или нагрудниками. В вечернее время при движении на маломерном судне по реке в направлении села Кутопьюган Надымского района подозреваемый допустил опрокидывание судна, что повлекло по неосторожности гибель

пятимесячного ребенка. Водитель и остальные пассажиры, в том числе трое детей, смогли самостоятельно выбраться из воды. Им оказана необходимая помощь, госпитализация не потребовалась.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Следователи устанавливают все обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571369>